FENIKEZ AZKHZEIZ 20u KEQAAAIOY = .

Na arnodeiEete Ot
Q) (1 —nux + ouvx)®2 = 2(1 —nux)(1 + ouvx) B)

1+ouvx+ Nux 2

NHX 1+ 0ouvx  nux

Se opBokavovikd ouotnua agévwv Oxy divetal To onuelo A(4, 0) kat To onpelo M
Tou Exel TeETunuévn =5 Kat n andotaoy| Tou and 1o O eivat 13. Av w eivat n yovia
AOM, va urtoAoyioete T0 ouvw Kat Tnv andotacn AM.

e Tplywvo ABI eivat BI = 30 cm, B = 45° kai T = 75°. Na XapdaEete T dIXOTOHO
AA Tou Tprywvou ABI, va eEnyrjoete yiati 1o Tplywvo
AAT elval l0ooKeAEG Kal va urtoAoy(oeTe To UKog NG
dixotéuou AA.

Av AA Bixotépog tptywvou ABIT, va anodeiEete Ot

_ NHo _ NHw _ BA
derhe B odie WEo

a) Na anodeiEete 6t 10 euBaddv Tou Tptywvou ABIT Tou

dinmAavou oxruarog eival E = 15[3\/ NUA.

B) Na unohoyioete v ywvia A Kai 10
epPaddv tou kirnou ABIT Tou dirtAavou

oxNHaTog.




a) Av o' éva tplywvo ABI 1oxUel np2A = nuB + nul, téte va anodelEeTe OTL T0
Tplywvo eival opBoywwvio.

B) Av o' éva Tpiywve ABI woylel nu(B + 1N + ouwv(B - T) = 2, 1d1e va anode(Eete
411 1o Tplywvo eival opBoywvIo KAl LOOTKENES.

Ze KaBe tplywvo ABI va anodelfete ot
@) auB - nulM) + BMUI - NuA) + YNHA-nuB) =0 B) a = Bouvl™ + youvB

ouvA | ouvB owl _ a®+ B2+ ¥
—+ =
a B Y 2aBy

Y) B% - y? = a(Bouvl - youvB) &)

Na Bpelre TIc nAeupég Tprywvou ABI, av Ta prikn Toug eival diadoyikol ouaotkol

apBuol, n vy elvar n pikpdtepn mAeupd kal ouvl = %

AUo @fhol TortoBEtnoav Ta YwVIOHETpd Toug
otg Béoeig A, B plag akmig kal napatry-
pnoav duo Bpdxouq mou mpoetelxav and
mv ermodvela e BdAaccag. Av n and-
oraon AB rjtav 30 m kat Ta anoteAéouara
TV HETPoEWV TOUg gaivovtal oto dinmAavd
oxnua, Téte va urnohoyicete v andotaocn
Twv dUo Bpdxwv. (Na xonoiuorowjoere
TOIYWVOUETPIKOUG TTHVAKEC).




